3agadyn Ha OBUMXKeHue




3agadva 1 . HaxoxgeHue nyTtin




3apava 1 : HaxoxxgeHue nyTtu

o Hawntm nyTb Bonka c o [lpoBepka
3aMLUeEM, eC/in OHMU S1=1M/c x40 c =40 M
ABUTANCb BAOTb S2=1mM/cx30c=30m

aslnien Ha r co
ckopocTbo 1 M/C B
TeyeHne 40 ceKkyHa, a
3aTeM Ha 3anaj BAOJb
apyrov annem c
NpeXHen CKOPOCTbIO
ewe 30 cekyHA.

S=40mM +30M=70M™
o OtBeT: 70 M.



3agada 2: HaxoxaeHune ckopocTu




3agada 2: HaxoxaeHune ckopocTu

o Ha copeBHOBaHMAX o [lpoBepka
NO TFOPHbLIM NbXaM o V1=600M:60cC-=
BOJIK-nobeantens 10 M/C
nokasan cnegytouime _ : _
DE3Y IbTaTb: ® \2/8 M/?ZOOM. 160 c
crneunanbHbIA CllasioM 6 Vi< V2

— annHa 600 M,
Bpemda 60 c;
CKOPOCTHOM CNycCK -
AnnHa 3200 M, BpeMs
160 c. CpaBHure
cpeaHne CKOpPOCTWU
BOJIKa Ha
COpPEeBHOBAHUAX



3agadva 3. HaxoxxaeHne BpemeHu
OBUXEHUS

o C 12 no 26 peBpanga 2010 roaa B
KaHaJACKOM ropoae BaHKyBep COCTOA/IUCH
3MMHUE OJIMMNUNCKUNE UTPBbI.
OSIMMNUNUCKNIA OFOHb MO Tpaanuum
3aXxuraeTcsa Ha rope Onumn B ['peunn ot
COJIHEYHbIX Ty4Yen n aocrtaBngdeTcs K
MeCTy copeBHOBaHUN. 10 3a9BneHNAM
opraHusatopos Onumnuaabl, actadeTa
OJIMMMUMNCKOrO OrHg COCTaBuna OKONO

45 000 kM. B Hen ydacTBOBasIO NPUMEPHO
12 000 dpbakenoHocLEeB.




3agadva 3. HaxoxxaeHne BpemeHu
OBUXEHUS

o MapuwpyT actadeTsl
OTMMIMUNCKOIro OrHA 6blin
CaMbIM MPOTSAXEHHbIM B o MpoBepka
ncropmm ONNMMIUNCKUX UTP
n nponoxeH no soae (1000 = 18000 kM : 300

KM), no Bo3ayxy (18 TbiC. KM/4 = 60 Y
KM) 1 no 3emne (26 TbiC. o OtgeT: 60 yacos
KM).

o CKONbKO BpeMeHu
ONMMNNNCKNN OrOHb
nyTelwecTsoBass rno Bo3ayxy,
eC/in CKOpPOCTb CaMoseTa
npnébnmnsntenosHo 300 kKM/y?



moe ypokKa




